
学校評価　（保護者用）

１　悪い

２　やや悪い

３　おおむね良い

４　十分良い

№ 評　　　価　　　項　　　目 1 2 3 4 平均値 評価

1
お子様は，各学科で主体的に生き生きと活動し
ていますか。

3.7% 1.9% 59.3% 35.2% 3.26 Ａ

2
学校では，お子様にとってわかりやすい授業が
行われていますか。

0.0% 5.6% 68.5% 25.9% 3.20 Ｂ

3
本校の先生方は，お子様の実態に応じた個別指
導や公平な評価に取り組んでいますか。

0.0% 7.4% 64.8% 27.8% 3.20 Ｂ

4
学校の宿題や課題等についいては，適切な量
で，丁寧に指導されていますか。

0.0% 7.4% 63.0% 29.6% 3.22 Ｂ

5
学校は，お子様の服装，態度や問題行動につい
て，よく指導していますか。

0.0% 1.9% 59.3% 38.9% 3.37 Ａ

6
学校は，お子様の交通マナーや安全指導につい
て，よく指導していますか。

0.0% 1.9% 57.4% 40.7% 3.39 Ａ

7
お子様の将来の進路や職業の選択の仕方などに
ついて，わかりやすく指導していますか。

1.9% 7.4% 59.3% 31.5% 3.20 Ｂ

8
学校は，環境について掃除が行き届き，整理整
頓されていますか。

0.0% 3.7% 46.3% 50.0% 3.46 Ａ

9
学校は年間行事や，お子様の校内での状況や活
動について情報提供がよくなされていますか。

1.9% 7.4% 55.6% 35.2% 3.24 Ｂ

10
学校には，保護者からの意見や相談などがあっ
た場合，連絡しやすいですか。

3.7% 7.4% 59.3% 29.6% 3.15 Ｂ

11
家庭では，お子様は，日頃の学校の様子等につ
いて，よく話していますか。

1.9% 7.4% 44.4% 46.3% 3.35 Ａ

12
家庭では，お子様の学習や生活態度，交友関係
についてよく声をかけ気配りしていますか。

1.9% 1.9% 57.4% 38.9% 3.33 Ａ

13
家庭では，お子様の服装や頭髪について関心を
もち声をかけ気配りしていますか。

1.9% 1.9% 57.4% 38.9% 3.33 Ａ

14
家庭では，お子様は，学校の配布物を確実に届
けていますか。

3.7% 18.5% 46.3% 31.5% 3.06 Ｂ

15
家庭や地域において，お子様は挨拶をよくして
いますか。

1.9% 11.1% 53.7% 33.3% 3.19 Ｂ

16
家庭では，お子様は日頃から家事をよく手伝っ
ていますか。

11.1% 13.0% 53.7% 22.2% 2.87 Ｂ

１年 集計
Ｄ　1.00～1.75

Ｃ　1.76～2.50

Ｂ　2.51～3.25

Ａ　3.26～4.00



学校評価　（保護者用）

１　悪い

２　やや悪い

３　おおむね良い

４　十分良い

№ 評　　　価　　　項　　　目 1 2 3 4 平均値 評価

1
お子様は，各学科で主体的に生き生きと活動し
ていますか。

0.0% 6.8% 54.2% 39.0% 3.32 Ａ

2
学校では，お子様にとってわかりやすい授業が
行われていますか。

0.0% 6.8% 59.3% 33.9% 3.27 Ａ

3
本校の先生方は，お子様の実態に応じた個別指
導や公平な評価に取り組んでいますか。

0.0% 8.5% 52.5% 39.0% 3.31 Ａ

4
学校の宿題や課題等についいては，適切な量
で，丁寧に指導されていますか。

0.0% 6.8% 59.3% 33.9% 3.27 Ａ

5
学校は，お子様の服装，態度や問題行動につい
て，よく指導していますか。

0.0% 3.4% 44.1% 52.5% 3.49 Ａ

6
学校は，お子様の交通マナーや安全指導につい
て，よく指導していますか。

0.0% 1.7% 50.8% 47.5% 3.46 Ａ

7
お子様の将来の進路や職業の選択の仕方などに
ついて，わかりやすく指導していますか。

0.0% 3.4% 54.2% 42.4% 3.39 Ａ

8
学校は，環境について掃除が行き届き，整理整
頓されていますか。

0.0% 1.7% 52.5% 45.8% 3.44 Ａ

9
学校は年間行事や，お子様の校内での状況や活
動について情報提供がよくなされていますか。

0.0% 1.7% 54.2% 44.1% 3.42 Ａ

10
学校には，保護者からの意見や相談などがあっ
た場合，連絡しやすいですか。

1.7% 6.8% 44.1% 47.5% 3.37 Ａ

11
家庭では，お子様は，日頃の学校の様子等につ
いて，よく話していますか。

3.4% 1.7% 35.6% 59.3% 3.51 Ａ

12
家庭では，お子様の学習や生活態度，交友関係
についてよく声をかけ気配りしていますか。

1.7% 3.4% 49.2% 45.8% 3.39 Ａ

13
家庭では，お子様の服装や頭髪について関心を
もち声をかけ気配りしていますか。

1.7% 5.1% 37.3% 55.9% 3.47 Ａ

14
家庭では，お子様は，学校の配布物を確実に届
けていますか。

5.1% 22.0% 25.4% 47.5% 3.15 Ｂ

15
家庭や地域において，お子様は挨拶をよくして
いますか。

0.0% 3.4% 44.1% 52.5% 3.49 Ａ

16
家庭では，お子様は日頃から家事をよく手伝っ
ていますか。

1.7% 15.3% 42.4% 40.7% 3.22 Ｂ

２年 集計
Ｄ　1.00～1.75

Ｃ　1.76～2.50

Ｂ　2.51～3.25

Ａ　3.26～4.00



学校評価　（保護者用）

１　悪い

２　やや悪い

３　おおむね良い

４　十分良い

№ 評　　　価　　　項　　　目 1 2 3 4 平均値 評価

1
お子様は，各学科で主体的に生き生きと活動し
ていますか。

0.0% 7.1% 50.0% 42.9% 3.36 Ａ

2
学校では，お子様にとってわかりやすい授業が
行われていますか。

0.0% 9.5% 66.7% 23.8% 3.14 Ｂ

3
本校の先生方は，お子様の実態に応じた個別指
導や公平な評価に取り組んでいますか。

2.4% 11.9% 59.5% 26.2% 3.10 Ｂ

4
学校の宿題や課題等についいては，適切な量
で，丁寧に指導されていますか。

0.0% 21.4% 47.6% 35.7% 3.29 Ａ

5
学校は，お子様の服装，態度や問題行動につい
て，よく指導していますか。

0.0% 2.4% 52.4% 45.2% 3.43 Ａ

6
学校は，お子様の交通マナーや安全指導につい
て，よく指導していますか。

0.0% 2.4% 57.1% 40.5% 3.38 Ａ

7
お子様の将来の進路や職業の選択の仕方などに
ついて，わかりやすく指導していますか。

0.0% 2.4% 54.8% 42.9% 3.40 Ａ

8
学校は，環境について掃除が行き届き，整理整
頓されていますか。

0.0% 0.0% 54.8% 45.2% 3.45 Ａ

9
学校は年間行事や，お子様の校内での状況や活
動について情報提供がよくなされていますか。

0.0% 4.8% 52.4% 42.9% 3.38 Ａ

10
学校には，保護者からの意見や相談などがあっ
た場合，連絡しやすいですか。

2.4% 11.9% 50.0% 35.7% 3.19 Ｂ

11
家庭では，お子様は，日頃の学校の様子等につ
いて，よく話していますか。

0.0% 2.4% 42.9% 54.8% 3.52 Ａ

12
家庭では，お子様の学習や生活態度，交友関係
についてよく声をかけ気配りしていますか。

0.0% 0.0% 61.9% 38.1% 3.38 Ａ

13
家庭では，お子様の服装や頭髪について関心を
もち声をかけ気配りしていますか。

0.0% 2.4% 57.1% 40.5% 3.38 Ａ

14
家庭では，お子様は，学校の配布物を確実に届
けていますか。

2.4% 9.5% 59.5% 28.6% 3.14 Ｂ

15
家庭や地域において，お子様は挨拶をよくして
いますか。

0.0% 14.3% 50.0% 35.7% 3.21 Ｂ

16
家庭では，お子様は日頃から家事をよく手伝っ
ていますか。

9.5% 23.8% 50.0% 16.7% 2.74 Ｂ

３年 集計
Ｄ　1.00～1.75

Ｃ　1.76～2.50

Ｂ　2.51～3.25

Ａ　3.26～4.00



学校評価　（保護者用）

１　悪い

２　やや悪い

３　おおむね良い

４　十分良い

№ 評　　　価　　　項　　　目 1 2 3 4 平均値 評価

1
お子様は，各学科で主体的に生き生きと活動し
ていますか。

0.0% 6.7% 60.0% 40.0% 3.53 Ａ

2
学校では，お子様にとってわかりやすい授業が
行われていますか。

0.0% 10.0% 66.7% 30.0% 3.40 Ａ

3
本校の先生方は，お子様の実態に応じた個別指
導や公平な評価に取り組んでいますか。

6.7% 6.7% 60.0% 33.3% 3.33 Ａ

4
学校の宿題や課題等についいては，適切な量
で，丁寧に指導されていますか。

10.0% 23.3% 53.3% 20.0% 2.97 Ｂ

5
学校は，お子様の服装，態度や問題行動につい
て，よく指導していますか。

0.0% 6.7% 63.3% 36.7% 3.50 Ａ

6
学校は，お子様の交通マナーや安全指導につい
て，よく指導していますか。

0.0% 3.3% 63.3% 40.0% 3.57 Ａ

7
お子様の将来の進路や職業の選択の仕方などに
ついて，わかりやすく指導していますか。

0.0% 13.3% 56.7% 36.7% 3.43 Ａ

8
学校は，環境について掃除が行き届き，整理整
頓されていますか。

0.0% 3.3% 50.0% 53.3% 3.70 Ａ

9
学校は年間行事や，お子様の校内での状況や活
動について情報提供がよくなされていますか。

0.0% 16.7% 50.0% 40.0% 3.43 Ａ

10
学校には，保護者からの意見や相談などがあっ
た場合，連絡しやすいですか。

3.3% 16.7% 46.7% 40.0% 3.37 Ａ

11
家庭では，お子様は，日頃の学校の様子等につ
いて，よく話していますか。

0.0% 20.0% 43.3% 43.3% 3.43 Ａ

12
家庭では，お子様の学習や生活態度，交友関係
についてよく声をかけ気配りしていますか。

0.0% 10.0% 50.0% 46.7% 3.57 Ａ

13
家庭では，お子様の服装や頭髪について関心を
もち声をかけ気配りしていますか。

0.0% 6.7% 53.3% 46.7% 3.60 Ａ

14
家庭では，お子様は，学校の配布物を確実に届
けていますか。

0.0% 10.0% 50.0% 46.7% 3.57 Ａ

15
家庭や地域において，お子様は挨拶をよくして
いますか。

0.0% 0.0% 56.7% 50.0% 3.70 Ａ

16
家庭では，お子様は日頃から家事をよく手伝っ
ていますか。

0.0% 26.7% 43.3% 36.7% 3.30 Ａ

専攻科 集計
Ｄ　1.00～1.75

Ｃ　1.76～2.50

Ｂ　2.51～3.25

Ａ　3.26～4.00


